Историческая справка

Пителинский районный Дом детского творчества - многопрофильное образовательное учреждение дополнительного образования детей был открыт в 1961 году, как Дом пионеров и школьников в п. Пителино, где и осуществляет свою образовательную деятельность.  В 1992 году был переименован в Дом творчества школьников. В 1999 году был переименован в Дом детского творчества.
Учредителем Дома детского творчества является муниципальное образование - Пителинский муниципальный район Рязанской области. Отношения между Домом детского творчества и Учредителем определяются договором, заключённым  в соответствии с законодательством Российской Федерации.
Лицензия на право образовательной деятельности в сфере дополнительного образования детей № 10-0918 серия  РО № 041823 от 21.03.2012 г. 

Свидетельство о государственной аккредитации  ГА № 007595 от 25.12.2009 г.  Дома детского творчества с установлением государственного статуса и первой категории.
Деятельность ДДТ осуществляет в соответствии со следующими правовыми документами: 

1.  Законом РФ «Об образовании»;

2.  Конвенцией о правах ребенка;

3. Типовым положением об образовательном учреждении дополнительного образования детей;

4. Уставом учреждения; 

5. Решением Коллегии Министерства образования РФ «О стратегии развития государственных и муниципальных учреждений дополнительного образования детей»

В модели ДДТ выделяется четыре основных содержательных блока:

   Образование  

   Творчество

   Социальная практика

   Культурно-развивающий досуг

В течение пяти лет определились следующие основные направленности образовательной деятельности Дома детского творчества: 

· Эколого- биологическая; 

· физкультурно-спортивная;

· туристско-краеведческая;

· художественно-эстетическая;

· социально-педагогическая.

